

2024逾越節21天禁食禱告

愛既完全 就把懼怕除去

榮耀見證

張弟兄：本來禁食會想吃東西並且有很多慾望及想法，要去做這個那個什麼的...比如說要去看山上的地啊等等很多的事情，可是到最後一個禮拜的時候，突然想法改變。禁食發現心態改變了，聖經說，求什麼得什麼，而做這些事情到底有什麼意義呢？後來發現好像做某些事情沒有什麼意義，好像只是為了要證明些什麼。想法改變後，就沒有特別的慾望去做那些事，自己變的很輕鬆，也不覺得缺什麼，或者是一定要去什麼，反而覺得自己什麼都有了，無所求。

李姊妹：禁食中有改變，以前他會害怕工作責任多，會緊張擔心，怕自己沒辦法把事情做好，當初只有一天工作交接，所以新工作都是靠自己摸索，以前犯錯被責備會覺得很沮喪，害怕跟自責，可是覺這一次心態有調整，自己比較放鬆，可以接受自己犯錯。當自己犯錯的時候，也會儘量讓自己下次不要再犯，並接受別人的批評，道歉後就趕快再做，再調整心態，然後恐懼就離自己越來越遠。禁食時一天早上自己做錯了一件事，先進入的人就用情緒性的字眼一直罵，我發現這些情情緒性字眼不會進入我心中了，我就是趕快道歉趕快把事情趕快處理好。現在工作比較上手，不再懼怕人對自己所批評的言語，因為都在神的手中。

第二是前一陣子常變天，診所所有得了很毒的流感，很多人被傳染。大家很害怕，用酒精不斷的消毒，自己這一次不害怕，因為牧師曾經講過，當我們能量很高的時候，病毒是碰到我們是會死亡的，所以當那個學姐靠近我說要把感冒傳染給我哦，我說我不會害怕，我很平靜，我有高頻率病毒不會進來，所以這一次我沒有感冒，也沒有被傳染，這是很大的跨越。

第3就是關於看牙醫，以前看牙醫非常緊張，以前要去洗牙都覺得害怕，緊張到全身抽筋，我有一個智齒蛀牙已經拖了兩年，最近洞越來越大會痛。可是都一直沒有去拔牙，約到醫生後，前一天很緊張發代禱，還好當天5分鐘就拔好牙，非常的順利，然後也繼續上班，恢復的也很好。感謝神。

楊姊妹：

這次禁食自己會多花一些時間在牧師教導的話語纏繞。尤其是這次的兩句經文。禁食期間比較困難或緊張的時候，這兩句經文就會跳出來鼓勵自己，很多事情都能夠迎刃而解。

自己以前懼怕不喜歡主動接觸動物，就在這次禁食期間的時候，有一天孩子跟我說想要去寵物貓店吃東西，然後我想好啊，讓我們有一些突破吧，我們就去到那間店吃飯，而且跟貓咪有一些互動，以前自己不會主動去做這樣的事情。

第2：在禁食期間，家族中有親戚過世，爸爸每次都會受到影響，就會很恐懼焦慮。

自己覺得在這一次，因牧師之前教導有關於時間的救贖。還有死亡只是一個過渡。

我花時間再去跟爸爸講，而且這次再分享的時候就是比較有信心，也覺得自己面對死亡比較不是用恐懼的心去面對，也將這個盼望分享給爸爸。

在第3個就是這一次我先生公司同事一連串很多人感冒，我先生回來就一直咳嗽啊咳了好久，看了3個醫生從內科看到耳鼻喉科，他很緊張，但在這過程當中，我都覺得很平安，一天他又去書田看醫生，醫生跟他說，其實你沒有什麼事情，你肺部也沒有問題。過程中，我和孩子都很平安，沒有被感染，丈夫咳得很嚴重，我知道我們是在主裏。我們不會被傳染，很有信心的。

孔姊妹：這一次工作上失誤的事件，以前覺得自己連犯了什麼錯，什麼罪都不懂。

那因為，以前他會認為，自己再怎么認真做，好像事情也都不會有什麼好結果。

在經歷這一次在禁食期間發生工作失誤以後，他明白了什麼叫做認罪，後來明白怎麼認罪，就發現自己到底有什麼錯有什麼問題。認罪以後，頭腦好像突然間就清醒起來了，好像什麼問題都明白了，然後就趕快去買牧師的真實的悔改來看，越看就越加明白到底是發生什麼事情。所以也很感恩，雖然發生了這個失誤，但在失誤中，經過禁食禱告，學到了很多重要的事情。

懼怕的方面，自己其實是很懼怕跟權柄相處的，也很害怕負責任，但在悔改之後就沒有那麼害怕了。我也很害怕錢方面的應用，不知道怎樣用錢，也不敢用。因為怕用了以後會不夠。所以也不知道該買什麼不該買什麼，該花什麼不該花這樣。然後可是在禁食禱告當中，漸漸就好像學習到這方面的技能。現在就不會因為怕沒錢，所以覺得自己的薪資很低啊。現在不會再把焦點放在這些事上，覺得神是豐盛的，所以應該把焦點定睛在神的身上，而不是定睛在自己的薪資和存款上。

姚姊妹：

這一次的禁食禱告，結了更多溫柔的果子，特別是對孩子的包容和接納，都變的比以往要多。害怕的是部分也有變好，可是當覺得不害怕某件事的時候，又有好像新的害怕的事跑出來，所以還在過程當中，相信繼續禱告一定還有一個更深的事情在自己裡面。

羅姊妹：這次的禁食見證，在4月12號方言禱告之後，非常清楚地聽到好像天使在對話，是用臺語，講到98歲的奶奶住在臺東，天使跟奶奶說，你的孫女已經為你禱告了，所以你不要再拜觀音了，結果奶奶就問天使，是哪一個孫女在幫我禱告？天使說，就是你去參加婚禮的那個最小的那個。然後她奶奶就回答天使說：好，不拜了。就是要拜耶穌。然後又想想，問天使：那我拜觀音拜了那麼久，要那個那個觀音要怎麼辦？天使就跟他講：你不要怕啊。你拜的都沒有耶穌，耶穌是最大的那一個。奶奶就說好。我就一直在想，那這這一個事情要怎麼樣在現象界來成就，奶奶住在那個臺東很偏遠的一個小村莊裡面。附近是天主教堂啊，還有很多廟，很巧妙的就是姐姐就從國外回來，爸爸就突然安排全家一起回臺東去。哇，那這個太奇妙了，我求神可以在回去的這三天兩夜啊，能夠把福音傳給奶奶。可是每次想要開口，口就好像被壓住一樣，總是沒有辦法來說出福音。

第3天早上我們已經訂好了11點半的車子來載我們去做坐車走，後來突然發生了地震，他們家的菲傭呢就到餐廳裡面去放詩歌，結果變成跟姑姑傳福音，她居然也願意聽福音。到了11點15分，我到奶奶面前看著她奶奶，奶奶對我笑，我就牽起他奶奶的手說：奶奶，我可以為你祝福嗎？其實周圍都是信佛教的親戚。周圍所有拜拜的親戚們，都說太好了，來你來幫奶奶祝福。

我就照著所聽到天使的對話對奶奶說。然後就問奶奶：你信耶穌好嗎？奶奶說：好。然後我們就一起禱告完說啊們。結果一講完，來接他們的計程車就到門口。感謝神。

禁食禱告的時候，讀經就覺得特別有從神的話語，得到特別多的領受。

過去，我很怕生離死別，雖然目前還沒有機會來呢測驗，但是當他想到分別這件事，覺得不像以前那麼難過軟弱，而感到有力量。

劉姊妹：

禁食期間改變了我對於新工作的態度。其實我一直覺得，自己的個性並不適合從事保險行業，可是神目前開的路是這樣，一方面由於媽媽有許多客戶，但因她現在的精力要完成很多的法律條文等行政工作，實在有些難以負荷，因此我只好勉強接手此工作。在這整個禁食過程當中，神開啟我新的看見，就是「成長」。在人生成熟過程中，要讓自己一直保持前進和活力，這樣神才能夠使用我們做更多。不要總是說我喜不喜歡，或我個性如何，否則就會把自己困在既定的框架裡，不能再進步向上。我想起以前，在我比較年輕的時候，不管是否喜不喜歡，或者是一些學習新東西帶來的挑戰，我會比較有能力去突破它，我似乎忘記了過去的這個能力。而且我發現越是逃避不願意面對，事情會變得越發困難。所以這次禁食禱告幫助我釐清思緒，提升高度，再次勇敢跟隨神的帶領前行。

林姊妹

a. 此次逾越節禁食前1，心中沒盼望帶著灰暗的人生很想把自己放逐，在爸爸生病期間

我調整自己把握時間陪爸爸，藉著每星期的陪伴及看著他的狀況一天不如一天，也看見他的辛苦及他的固執，心中的不捨及情感憐憫讓我對他的離別確是感到難過也不能接受爸的離別，但另一方面我感謝主讓爸爸最後接受耶穌做他生命的救贖主，這次逾越節禁食禱告，主題是愛既完全，就把懼怕除去，開始的前幾天沒什麼感覺，我也不知道我的懼怕是什麼，4月7號主日結束後與牧師有短暫的交談也被牧師鼓勵，牧師說我怎麼喜歡停在憂傷的裡面，說我沒有去處理每次回家陪伴在父親的情境……在當下我就對喜歡停在憂傷裡這句話去思想，在我心裏覺得我沒有喜歡停在憂傷裡，當天晚上我就到神的面前，去處理也認罪悔改，我把經文放在心中用方言及默想，神的話光照我，讓我明白原來是我允許讓憂傷來佔據我，謊言遮蔽眼睛看什麼都不起勁，讓我心沒力量沒盼望，就在這樣禁食禱告後突然心中的盼望就恢復力量，因基督在我裡面，就這樣一直用經文對自己宣告及讚美。也把經文擺在心中默想方言持續不斷地去做，現在裡面的灰暗已離開，心中的喜樂也不斷地滿足，對爸爸的心也轉化注目感謝在美善的全能神的身上。

b. 這幾年在對 貧窮 健康 死亡 在禁食的後對這些還是多少會有些懼怕，並不是一次性就可以除去的，但每次經過禁食讀經默想不斷重複的去做，裡面的光就比較亮 黑暗就越來越小，現在當有懼怕時就會自己安靜下來與神連結，就沒有像原本的那麼擔憂害怕了，因為基督在我裡面有榮耀的盼望。

趙姊妹：

這次的禁食我很清楚神的聲音告訴我在工作上的指示。

第2個是神的話變的很鮮明，神說在世上有苦難，但在我的裡面有平安，以前我覺得這句話跟我沒什麼相關，但有一次在走路的時候，神忽然跟我說，壓傷的蘆葦他不折斷將殘的燈火他不吹滅，當下我就覺得是心裡面真實經歷，很鮮明的印證我當時的處境。以前都是讀神的話，但是要經歷苦難神的話才會進去。

再來就是在工作跟家庭上面神給的策略，特別是針對我的孩子。神深夜跟我說，在地上有苦難，但是在神裏面有平安，我知道我的孩子也會經歷苦難，所以自己就可以保持在神的平安當中。有時候想想當時孩子在成長的過程當中，家裡面的經濟狀況不好，好像也造成孩子在性格上面的一些不同，那現在孩子比較有錢了，就會揮霍跟浪費。我覺得自己愧對了孩子。到神面前的時候，神卻跟我說：當時候你已經盡力了，他們現在的樣子是他們的選擇。

在禁食當中，我更覺得要操練活字母，那如果有負面思想進來的時候就很快能夠出去。我曾經懼怕的事情就是，我會失去現在住的這個房子，之前這個房子是父親要買給我的。那時候，為弟兄姊妹之間的和睦，我讓這個房子在父親的名下，現在就是家裡就是有風聲說，媽媽要把這個房子過到戶另外一個沒有房子的姊妹名下，我當時就覺得心裡面很激動，想跟他們抗戰到底。我自己想想去照顧媽媽的時候，媽媽對他態度也不是很好，其實我覺得他自己照顧媽媽比其他姐妹都照顧得好，為何媽媽不喜歡我呢？後來神說：那麼之前她的姐妹也會想說為什麼爸爸不喜歡他們呢？我馬上就覺得豁然開朗，就像是約瑟的弟兄，他們也覺得說，為什麼爸爸不喜歡我們只喜歡約瑟？所以我回想就覺

得很感恩，我這輩子得到很多父親的恩寵，我的姐妹們都沒有，所以我就是很感謝神。現在不會想要說要爭這個房子，我會選和睦的方式，就是即使媽媽走了以後，我也會選擇以大家都認同及和睦的方式來解決。

真正祝福我的是神。神說，如果可能總要與眾人和睦，以前房子是最恐懼的事，現在會選神看最好的方式處理。

姚姊妹

我最近害怕那個地震，只要靜下來就覺得好像都在搖晃，但是想到說在世上有苦難，在主力有平安，我就不會害怕，禁食又有改變，會忽然間想到神的歌就會敬拜神，覺得神隨時在我的左右很有安全感。

潘姊妹

我之前恐懼缺乏，其實是根源於我對權柄的不信任，也發現自己其實越來越多掌控身邊的一切而不自知，也就是越來越多保留，不願把生命交出去。那這次禁食發現，能給予跟分享自己生命的人，才是最幸福的人。對於身邊的不公平，也不會再過意不去，就有海闊天空的感覺，對於愛人有了新的領悟。這是我這次禁食最大的心得。

對於曾經懼怕的事情，覺得這次禁食又觸及到了，就是因為最近腳受傷，還有之前的生病。這次禁食中神就顯明，這個根源就是因為過去我爸爸是B型肝炎，他喝酒後來就轉肝癌，所以我爸爸50幾歲就過世。我覺得這件事在我裡面，我對自己的健康就有一些錯誤的想法。這一次我去醫院檢查B肝也是想知道自己肝的狀況，我很感謝神，因為檢查出來，雖然我現在還是B肝代原，但是我的肝功能很好，病毒是完全不活躍的狀態，一掃我裡面的陰影。

神也跟我講我已經跟家族的遺傳完全的斷開，現在的我裡面是神兒子的基因，我的基因已經重組了，是來自天上的，我當下就覺得很像看到一個魔術方塊被重組的畫面，都是來自於天上的基因，所以覺得自己不再被死亡所轄制，很感謝神。

潘媽媽：此次逾越節禁食除去我對上次手術帶來的恐懼，並進入我心中的是，唯有耶穌的愛能戰勝一切，每日思想主的話語，真理。跟隨主的帶領，盡神兒子該做的，成為世上的光，世上的鹽來影響這世代。

劉姊妹

我想分享這次逾越節禁食禱告的見證

在小組聚會中牧師詢問大家各人最恐懼害怕的一件事，我最恐懼害怕的事是自己的兒子長大沒有出入，因為兒子已國一生，他很喜歡畫畫不愛讀書，兒子最近常常說他的夢想：（我長大要做導演、我長大要去森林裡住然後一直畫畫，……）兒子說著夢想越說越興奮，做媽媽的我越聽越害怕，兒子不愛讀書於是常常問我為什麼要讀書以後也用不到呀，我心裏很擔心，心想一個人不讀書以後肯定沒有出路，況且週圍親朋好友的小孩都很會讀書成績很好，然而我小孩很不愛讀書以後怎麼辦！

牧師說要將恐懼害怕的事交給耶穌，我向神禱告了，我聽見神說：「生命自會有出路」，

禱告後心裡平安許多。兒子最近為了做真菌實驗買了菇類的太空包，太空包需要澆水菇菇才會長大，我們放在書桌上想說兩天後再來澆水，神奇的事情發生了，兩天後回來發現還沒澆水的菇菇自己冒出來了，我馬上連想神說「生命自會有出路」心裡很平安也很感動，神藉由菇菇使我明白神掌權一切。我想到我自己也不愛讀書，但是神給我開一條屬於我的工作道路，我走在其中發光發熱又歡喜快樂呀！

牧師請我在禱告會再一次公開向弟兄姐妹分享我的見證，分享完後我的信心再一次被堅固，相信生命自會有出路。

逾越節禁食期間我做了一個夢，在夢中兒子犯了一點點微不足道的錯，我竟對他大發雷霆還生氣的一直搖他肩膀。夢醒之後，我覺得我在夢中太誇張怎麼會對兒子這樣發脾氣。我問神這夢是什麼意思，我突然明白，原來在生活中對兒子百般呵護、寵愛、對兒子太多擔心害怕、沒界線的疼愛和煩惱，深怕兒子受傷吃虧……等等，做媽媽的心裡很想把兒子塑造成某種自己想望的樣子，沒有將兒子交給神，這些在靈界裡都是掌控是巫術，我向神認罪悔改，一次又一次將兒子交給神，相信神帶領他的道路比我自己規劃的更好。心裡變得好平安好平靜好喜樂。感謝神。

何姊妹

禁食期間敬拜時，唱到耶穌是穿戴創造的光，突然有個啟示告訴我，我身上也有啊，我是光，我也穿戴創造的光。現在正在做調頻 DNA, 更有信心領受這啟示，因為我的染色體與神創造的活字母相聯結，我的身體充滿活字母，充滿神的創造。

侯姊妹

此次逾越節禁食中平常沒有注意到懼怕的事，在禁食禱告才發現內心有許多懼怕，家人、健康、環境、工作…等等。透過禱告將這些轄制我的事都釘死十字架，交換神的愛。在我裡面不敢面對就不去做的事，或是會引發情緒暴怒的事，在禱告中神的愛讓我有勇氣用行動去完成，內心感覺輕省許多

對於曾經最懼怕的事項，禁食後的改變-明白神愛我在他的裡面是不用懼怕的。

禁食禱告後曾經有的懼怕，在腦海中似乎被塗銷了，若還有點懼怕的，也可以嘗試去行動，好像沒有那麼怕了。禁食禱告後感受到每天都很幸福。

林姊妹

這次逾越節禁食禱告主題：愛即完全就把懼怕除去，覺得自己多了一些愛心跟耐心，因為在逾越節期間遇到很多工作同時一起來，自己沒有心浮氣躁，而是心情平靜逐一處理曾恐懼身體不得醫治，這次在禁食禱告中，透過腳拉傷 神讓我明確知道一切都是祂作王掌權不必擔心害怕

林姊妹：

覺得在這次的禁食，對於食物的慾望沒有了，即便真的很餓，但是我覺得很能適應就過

去了，跟以往的經驗，我覺得我又更加減少對食物的需求了。

神醫治我的頭受傷

4/4 中午出門時候，我的頭去撞到鞋櫃，當下很痛，我揉了很久，禱告神醫治我，恢復到尚未撞到的時間點前。然後我就出門了，在這天也都沒有覺得痛，直到晚上洗頭時候，些微感覺到痛，但是我也沒有特別注意。

4/5 一整天都沒有感覺頭痛，直到自己去摸頭覺得好像怪怪的，去找媽媽幫我看，才知道原來我撞的很大力，撞了一整條傷口還流血。媽媽幫我擦百靈油。

4/6 晚上洗完澡，自己再照鏡子看，還是一道傷痕在。這天沒有擦藥

4/7 白天媽媽在幫我擦藥一次，我

4/8 我坐在安息的寶座上，耶穌摸著我的頭，醫治我的傷，跟我說他醫治我的頭。

4/9 我摸著我的頭，好像有結痂的被我用到，我請媽媽幫我看，媽媽說都沒有什麼傷痕，他還有點找不到。是完全沒有傷痕了。

感謝神，醫治我的傷痕。

考到投資型的證照：

這次是第三次考試，我為這件事禱告時，我看見耶穌跟我一起進考場，牽著我的手在作答。考試(4/21 考試)的前兩天，我都沒什麼睡覺，週六要出門前禱告讓我很有精神並且有超強記憶力。週日凌晨裡，拉肚子拉了三次，這次考試我覺得自己有比之前有更沒有那麼緊張，但是身體還是反應我緊張拉肚子。4/23 我得知自己考試合格，感謝神。

這次的禁食禱告中，神光照我將自己過去不知道的害怕，釘在十字架上。

我一直在默想經文-愛既完全，就把懼怕除去。

我回想我的生命的懼怕是什麼，神光照我害怕的是

1. 生病的人的模樣，生命燈火耗竭的樣子，人是我外公在癌症末期跟一個叔叔因為意外成為植物人的樣子。神跟我說他是永生，不用害怕，在他是有盼望的。生命是有盼望
2. 害怕擔負生命的責任，當保母跟別人的生命責任在我手上的害怕。神跟我說，生命主權在於祂。

1. 曾經害怕動物，害怕狗。與動物接觸，此次禁食後現在看到動物覺得可愛，狗經過身邊也不會閃躲退後的反應。

2. 過去害怕人生病的模樣，此次禁食後看到姊姊開完刀後的樣子(4/23)，不會有害怕的感覺跟恐懼。